
  

Trasa Vrcholovka

Délka: 18km

Trasa nás provede kolem vyhlášených skal Dráteníčky, Malinská, Lisovská, 
Devět skal, Bílá skála a případně i kolem Čtyřech palic. Takže se připravte na 
pěkně hornatém pochod.

Výchozím bodem je rozcestí Milovský rybník nedaleko Restaurace u Šlechtů. 
Vydáváme se po zelené kolem rybníka a pak lesem směrem ke skále Drátník 
(nebo chcete-li Dráteníčky). Po jeden a půl kilometru mírného stoupání po 
silnici dorazíme k rozcestí Dráteníčky, ten nás ovšem pouze navede nyní po 
zelené i červené značce k nedalekému druhému rozcestníku stejného jména a 
teprve odtud se dostaneme pouze po červené turistické značce ke skále 
Dráteníčky. Jde o horolezci velmi oblíbený skalní masiv z jehož vrcholu je 
neuvěřitelný rozhled do krajiny téměř nestíněný stromy. 

Zpět se vracíme stejnou cestou až k prvnímu rozcestí Dráteníčky od kterého 
se dáme na druhou stranu do lesa po červené značce. Po jednom kilometru 
stoupání dorazíme k rozcestí Malinská skála ve výšce 811 metrů nad mořem. Od 
Malinské se nám již nabízí pohled do hlubokého údolí a my pokračujeme stále 
po hřebeni po červené kolem Lisovské skály k rozcestí Devět skal. Po žluté se 
odtud dá lehce dostat až k rozcestí devět skal Vyhlídka. Z Vyhlídky vzdálené 
ještě dalších sto metrů stoupání se můžete pokochat překrásným pohledem do 
krajiny z vrcholu který je se svými 836 metry nejvyšší v celých Žďárských 
Vrších. Na Vysočině je považována za nejvyšší vrchol Javořice, ale nejvyšší 
zdaleka neznamená nejlákavější a těch pár metrů o které je vrchol Devět skal 
nižší zase hravě dožene výhledem a členitostí okolní krajiny.

Po řádném osvěžení oka i ducha budeme klesat po modré kolem Bílé skály 
až na Křižánky. Zde máte jedinečnou příležitost navštívit pravou nefalšovanou 
vesnickou hospodu U Balabánů kde vám paní máma Balabánová švihne pivo na 
stůl mnohdy i bez ptaní. Atmosféra zakouřeného hostince k večeru plného 
štangastů je prostě tále vzácnější. Pro nekuřáky je zde přez léto i zahrádka. 

Z Křižánek máte pak na vybranou se buď vydat rovnou zpět po silnici na 
milovy, nebo počkat u Balabánů na autobus který staví přímo před hospodou, 
případně se vydat na Milovy přes skálu Čtyř-paličatou. Pokud jste zvolil přechod 
přes Čtyři palice tak se vydáte od Balabánů po modré kolem hospody za Řekou a 
následně kolem kravína. Dále vás už cesta povede lesem do kopce a jako 
završení a odměnu za náročné stoupání se před vámi objeví skalní útvar Čtyři 
palice. O jeho přiléhavém názvu není nutno pochybovat a věřím že i vy hned na 
první pohled v skále uvidíte všechny 4 palice. Zde se stejně jako už několikrát 
během této trasy dostanete do společnosti horolezců a můžete si užívat toho jak 
se jiní dřou. Atmosféru dokresluje i neustálé cinkání karabin a pořvávání jako 
„povol“ nebo „zruš“.

Ze Čtyř palic je to už zpět na Milovy co by kamenem dohodil a navíc jako 
prémie je to pořád z kopce.
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